



## «ΓΕΩΡΓΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ» Α & Β Κύκλος (Καλαμάτα, Φιλιατρά)

### Απολογισμός

Το Έργο «ΓΕΩΡΓΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ» εγκρίθηκε κατά την δέκατη τέταρτη (14η) Συνεδρίαση του Συμβουλίου του Κέντρου Επιμόρφωσης και Δια Βίου Μάθησης (Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ.) του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, και ακολούθως εγκρίθηκε με την Απόφαση 3/18.03.2021 Συνεδρίαση 64η του Πρυτανικού Συμβουλίου (Θέμα Έγκριση προγράμματος «Γεωργικό Σχολείο» με Επιστημονικά Υπεύθυνο τον κ. Πετρόπουλο Δημήτριο, Αναπληρωτής Καθηγητής).

Το Έργο χρηματοδοτήθηκε από την Περιφέρεια Πελοποννήσου με την Αριθμό Απόφασης: 1378 (36ο Θέμα Ημερήσιας Διάταξης Α) Έγκριση Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Πελοποννήσου και του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου για την πράξη «Ίδρυση και Λειτουργία Γεωργικού Σχολείου». Το Έργο – με βάση την Προγραμματική Σύμβαση – περιλαμβάνει την υλοποίηση δύο (2) κύκλοι μαθημάτων διάρκειας 150 ωρών έκαστος.

Κατά το διάστημα Νοέμβρης 2021 – Φεβρουάριος 2022 υλοποιήθηκε στις εγκαταστάσεις της Σχολής Γεωπονίας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου στον Αντικάλαμο ο 1<sup>ος</sup> Κύκλος μαθημάτων.

Ο 2<sup>ος</sup> Κύκλος Μάιος 2022 – Ιούλιος 2022 υλοποιήθηκε σε χώρο του Λυκείου Φιλιατρών στα Φιλιατρά.

Συμμετέχοντες: συνολικά (1<sup>ο</sup> και 2<sup>ο</sup> Κύκλο) παρακολούθησαν 42 άτομα, κατά κύριο επάγγελμα αγρότες από την ευρύτερη περιοχή της Καλαμάτας και των Φιλιατρών. Οι συμμετέχοντες παρακολούθησαν με επιτυχία το σύνολο των διδακτικών ωρών και μετά από επιτυχείς εξετάσεις παρέλαβαν τα Πιστοποιητικά Παρακολούθησης.

Διδάσκοντες: οι διδάσκοντες του ήταν διδακτικό προσωπικό της Σχολής Γεωπονίας και Τροφίμων του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, καθώς και διδακτικό προσωπικό – εκτός Πανεπιστημίου – πιστοποιημένο από το Μητρώο Εκπαιδευτών του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. (Διεύθυνση Γεωργίας Μεσσηνίας και Τριφυλίας, ΕΛΓΟ)

Συμπεράσματα: τα συμπεράσματα είναι θετικά για τους καταρτιζόμενους. Υπάρχει αυξημένο ενδιαφέρον για παρακολούθηση επόμενων Κύκλων, το οποίο επιβεβαιώνει την επιβεβαιωμένη αναγκαιότητα της συνεχούς εκπαίδευσης των παραγωγών αγροτικών προϊόντων.

